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На 20.08.2025 г. кметът на община Айтос Васил Едрев подписа Допълни-

телно споразумение № 01 с Министерството на труда и социалната политика към 

договор BG-RRP11.010-0069-C01 за финансиране на проектно предложение „Из-

граждане на сграда за резидентна грижа за възрастни хора в надтрудоспособна 

възраст без увреждания (Дом за стари хора) в гр. Айтос“, по процедура BG-RRP-

11.010 „Извършване на строителни дейности и доставка на оборудване и обза-

веждане с оглед реформиране на съществуващите домове за стари хора“, по 

Компонент 1 „Продължаваща подкрепа за деинституционализация на грижата за 

възрастните хора и хората с увреждания“, финансиран от Механизма за възста-

новяване и устойчивост. 

С допълнителното споразумение общата стойност на проекта е увеличена 

от 3 260 327,86 лв. на 6 931 559,09 лв. безвъзмездна финансова помощ. Продъл-

жителността на проекта е до 30.06.2026 г. 

Изменени са и дейностите по проекта, както следва: 

1. Подготовка и изпълнение на строително-монтажни работи за изграждане 

на нова двуетажна сграда за резидентна грижа за възрастни хора в надтрудос-

пособна възраст без увреждания (дом за стари хора), разположена в УПИ II – „за 

обществено обслужване“, кв. 62 по плана на гр. Айтос; 

2. Организация и управление на проекта, както и изпълнение на мерки за 

информация и публичност. 

Целта на проекта е изграждане на устойчива и качествена резидентна 

грижа за възрастни хора в надтрудоспособна възраст чрез създаване на специ-

ализирана среда за предоставяне на услугата. В тази връзка ще бъде изграден 

изцяло нов Дом за стари хора, който ще отговаря на стандартите за качество на 

 



 

 

Този документ е създаден по проект № BG-RRP-11.010-0069-C01 „Изграждане на сграда за резидентна грижа 
за възрастни хора в надтрудоспособна възраст без увреждания /Дом за стари хора/ в гр. Айтос”, с финансовата подкрепа 
на  Европейски съюз, със средства от Механизма за възстановяване и устойчивост. Цялата отговорност за съдържанието 
на документа се носи от Община Айтос и при никакви обстоятелства не може да се приема, че този документ отразява 
официалното становище на Европейския съюз и „Структурата за наблюдение и докладване“.  
 
 

резидентната грижа за възрастни хора в надтрудоспособна възраст, определени 

в Наредбата за качеството на социалните услуги. 

С този проект ще бъде постигнат един от ключовите приоритети на 

Европейския съюз-осигуряването на качествени, достъпни и устойчиви услуги за 

дългосрочна грижа за възрастни хора 

 


